

及时发布

当香榭丽舍 68 号邂逅王府井 1 号

法国娇兰 Guerlain SPA 中国大陆地区首家精品旗舰店落户北京璞瑄酒店



【北京,2025年9月8日】法国娇兰宣布其中国大陆地区首家娇兰精品 SPA 旗舰店正式落座北京 璞瑄酒店。自1939年在香榭丽舍大街68号创立娇兰全球首家美容研究院以来,娇兰始终将美容视 为一门艺术。此次选址北京,既是品牌在中国大陆地区的重要里程碑,更是其护理艺术精神在东方文化语境中的一次延展。其品牌"因地制宜"的核心理念,将会契以东方的节奏与感知,为宾客打造出一处完全个性化的感官之旅空间,并带来一场集艺术、护理与感官体验于一体的沉浸之旅。

感官之旅与艺术生活交织

作为"可以入住的艺术馆",璞瑄酒店坐落于北京王府井大街 1 号,毗邻紫禁城,与嘉德艺术中心共处一栋建筑,是亚洲首个集艺术会展、拍卖、教育、书店、艺术品保管库、酒店等功能为一体的"一站式"艺术品交流平台的核心组成部分。酒店将建筑、器物、光影与生活节奏融为一体,是京城文化旅者与当代生活美学的聚合之所。与香榭丽舍 68 号的共鸣在于 —— 璞瑄在空间设计与日常经营中,自然而然呈现出艺术与生活交织的氛围,同时强调香榭丽舍 68 号的精神传承,以璞瑄酒店的建筑与文化语境为载体,从而实现中法美学的当代表达。下榻璞瑄,其独特魅力不止于奢华体验,更在于沉浸式的文化感知,使之成为京城中一处难得的都市文化秘境。



GUERLAIN PARIS

美美与共,缔造非凡体验





璞瑄酒店由世界知名建筑师奥雷·舍人设计,建筑基座以层层叠置的灰色玄武岩石块构成,镶嵌 3775 个圆形玻璃透镜,像素化地抽象呈现 14 世纪元代画家黄公望的传世名作《富春山居图》。自然光透过这些"山水之眼"洒入室内,营造富有韵律的光影流动;夜晚,点亮的光点将建筑底座幻化为动态抽象的光影画,生动呼应画作中的山水韵律。内部空间融合手工家具、水墨画作与京城胡同文化意象,构成层层递进的东方语汇。五间静谧的护理房内,娇兰仪式得以静谧展开,营造和谐身心体验。在这里,璞瑄酒店 • 娇兰 SPA 中心的护理哲学不再是单纯的"内在奢华",而成为"可见、可触、可感、可铭记"的多感官艺术体验。





心艺臻享, 绽放东方精粹

坐落北京,璞瑄酒店· 娇兰 SPA 中心以这座城市的精神为灵感,将东方韵律与感知融入每一处细节,打造专属于感官的沉浸式净域。秉承品牌始终尊重所在之地精神的理念,邀您开启一段融合艺术、奢护仪式与感官觉醒的特别旅程。

璞瑄酒店·娇兰 SPA 中心甄选娇兰精致特别的招牌护理,彰显其在面部护理与身体奢护的领先技艺。更有专为北京璞瑄酒店匠心臻制的仪式,诠释这座城市的文化厚重与灵动韵味。

兰花的仪式

灵感源自中国古老奢护艺术,娇兰为璞瑄匠心打造面部及身体护理,以娇兰倾献的非凡手法,如水 墨笔触按摩肌理,放松身心,重焕肌肤,延绽之美。

这一特别的感官仪式通过流畅的能量引导,释放身心紧绷,唤醒感官,焕发肌肤。动静交融,谱写焕颜与至美的新篇章。







空间共生,延伸于展陈

步入璞瑄酒店的娇兰 SPA,如同进入一间颇具表现力的臻艺空间,艺术装置系艺术家 Paula Bastiaansen 的作品,熠熠生辉的骨瓷,展现其精致、轻盈、追求永恒的诗意;同时,每一位员工 皆为艺术品陈述者,设计师 Maison Duvelleroy 将扇子作为服饰的灵感,为璞瑄重新演绎注入传统 却饱含先锋设计理念的至奢制服。







在这里,也可享受"一站式"感官之旅体验,松弛的零售展区,同样为宾客带来细腻周到的体验。经典的御廷兰花和帝皇蜂姿护肤系列产品,均可在此见到,同时也为宾客带来尽显品牌精神的艺术沙龙精品香水系列以及精致的臻彩宝石唇膏彩妆系列。而娇兰的每一款产品细节都体现了个性化的艺术,DIY个性化打造产品绳索、印章,以及镌刻 ID 都将一一被实现,为宾客带来理想之中,想象之外的动人体验。与著名艺术家合作的产品,亦是中国大陆地区首家娇兰精品旗舰店的核心亮点之一。











璞瑄酒店·娇兰 SPA 中心,不仅是一处身心之所,更是美与幸福的活力绽放。感官苏醒,时光缓缓流淌,每一刻都如梦幻般沉醉。

更多信息,敬请垂询:

Agatha Chen 陈劲竹

品牌营销负责人

电话: +86 159 1037 8749

邮箱: agatha.chen@thepuxuan.com

Kiki Liu 刘晨诗

市场传媒经理

电话: +86 137 9974 3479

邮箱: kiki.liu@thepuxuan.com

关于法国娇兰 Guerlain

法国娇兰创立于 1828 年,是法国历史悠久的奢侈美容品牌之一。近两个世纪以来,品牌不断追求创意、传承香氛、护肤与彩妆领域的非凡技艺,以"美是一门艺术"为核心理念,将自然与艺术融合,打造出众多经典之作。自 1939 年设立全球法国娇兰首家美容研究院以来,娇兰致力于推动护理艺术的演绎,并以香榭丽舍 68 号为精神原点,将 SPA 带入全球各地的重要文化场所。事实上,早在1850年,品牌创始人皮埃尔·佛朗索瓦兹·帕斯科尔·娇兰便曾于法国勒克罗图设立温泉 SPA,开创当时尚属先锋的"美与幸福"整体护理理念。

作为拥有近 200 年历史的法式奢华象征,娇兰始终坚持在法国自有工坊中制造产品,延续精湛工艺与传承精神。过去十五年间,娇兰以"蜜蜂"为品牌象征,将自然保护置于品牌使命的核心,积极发起"Guerlain For Bees 蜜蜂保护计划",推动生物多样性保护与可持续发展的长期承诺。



关于璞瑄酒店

璞瑄酒店紧邻紫禁城,坐落于王府井大街 1号,与嘉德艺术中心共处一栋建筑,所在空间是亚洲首家集艺术展览、拍卖、教育、书店、艺术品保管库与酒店于一体的"一站式艺术品交流平台"。作为首都中枢核心区的稀世瑰宝,酒店的设计美感汲取自北京的绝色风华。

酒店拥有 116 间宽敞奢华的客房,部分客房可享有紫禁城壮丽景致;两间中西特色餐厅(米其林一星餐厅富春居及米其林指南入选餐厅左岸)、大堂吧、茶轩、SPA以及多处满足企业会务、社交活动等不同需求的室内外会议及宴会场地,旨在打造成为商务与休闲旅游人士心中最向往的全新体验目的地。

更多信息,敬请浏览:

璞瑄酒店官方网站 www.thepuxuan.com

璞瑄酒店官方微博@璞瑄酒店

Instagram: @thepuxuanhotelandspa

Facebook: @ThePuXuanHotelandSpa



璞瑄酒店官方微信: